

## 2 dormitoare apartament in Alicante

Ref: NP136169

Pret de la  
**316.500€**



**Tipul locuinței :** apartament

**locuință :** 74 m<sup>2</sup>

**locație :** Alicante

**dormitoare :** 2

**toalete :** 2

✓ sauna

✓ terasă

Rezidențial recent construit în Alicante, cu vedere deschisă la oraș Casa ta de vis într-o locație privilegiată Descoperă-ți noua casă în căutatul cartier San Agustín din Alicante, unde viața modernă se întâlnește cu peisaje pitorești. Acest complex rezidențial exclusivist, situat langa Pau II, ofera 47 de apartamente frumos amenajate cu 2, 3 sau 4 dormitoare. Comunitatea are o piscină comunitară, grădini luxuriante și include un garaj și o cameră de depozitare pentru un plus de confort. Servicii exclusive pentru un stil de viață confortabil Bucurați-vă de o serie de servicii concepute pentru a vă îmbunătăți calitatea vieții. Penthouse-urile din complex au solarii private accesibile direct din apartamente, oferind vederi uimitoare la Alicante. Facilitățile suplimentare includ parcare securizată pentru biciclete, ceea ce facilitează adoptarea unui stil de viață activ. Noua ta locuința dispune de incalzire aerotermla centralizata pentru o mai mare eficienta energetica si confort pe tot parcursul anului, cu aer conditionat integrat (cald/rece) distribuit prin conducte. Tâmplăria de înaltă calitate din PVC sau aluminiu cu izolație termică și fonică garantează un mediu liniștit și eficient din punct de vedere climatic. Conectat convenabil la tot ce aveți nevoie Situat între Gran Vía și Vía Parque, dezvoltarea oferă o conexiune excelentă cu centrul orașului și cu principalele căi de comunicație, cum ar fi autostrada A7. Locația centrală este ideală pentru familii și profesioniști, cu nouă instituții de învățământ de toate nivelurile foarte aproape. Pentru nevoile zilnice, veți găsi patru supermarketuri mari în apropiere și centrul comercial Corfu Island, care oferă săli de sport, restaurante și o mare varietate de magazine. Tot ce aveți nevoie este la câțiva pași, permițându-vă să vă lăsați mașina acasă. Un cartier bogat în accesibilitate și frumusețe naturală Cartierul San Agustín se află pe un deal blând, oferind vederi panoramice ale orizontului orașului, Muntele Benacantil și munții din jur. Clima mediteraneană din Alicante face ca viața în aer liber să fie o plăcere pe tot parcursul anului, cu o mulțime de spații verzi și opțiuni de agrement în apropiere. Distanțe cheie: Centrul Alicante: 2 km Aeroportul Alicante-Elche: 14 km Plaja San Juan: 6 km Teren de golf Alicante: 7 km Portul Alicante: 5 km Experimentați tot ce este mai bun din viața din Alicante Clima excepțională din Alicante, cultura sa vibrantă și infrastructura excelentă îl fac unul dintre cele mai dorite orașe spaniole în care să locuiești. Această nouă dezvoltare rezidențială din San Agustín combină designul elegant cu o locație imbatabilă, făcându-l locul ideal pentru următoarea ta etapă. Contactați-ne astăzi pentru a aranja o vizionare și pentru a vă face această casă de vis.